План-конспект урока по теме « Городской транспорт. Безопасность дорожного движения» 7 класс
Цель урока: развитие речевых умений по теме
Задачи: I. Образовательные:
Развивать умение работать с текстом, обобщать знания по теме.

II. Развивающие:
Развивать речевые и творческие способности учащихся, умение ориентироваться в незнакомом городе, пользоваться схемами, картами.

III. Воспитательные: 
1. Воспитывать стремление повышать свой интеллектуальный уровень, умение работать в команде и самостоятельно.

2. Повышать мотивацию к изучению французского языка, толерантное отношение к культуре французского народа, оценочно-эмоциональное отношение к миру.

Оборудование: - компьютер,

                           - проектор,

                           - мультимедийная доска,

                           - карты Парижа.
                                   Ход урока.

I. Организационный  момент.

M : Bonjour à tout le monde. Ravie de vous voir . Comment allez-vous? Ça va? Préparez-vous à la leçon.
 -Chers amis, aujourd’hui notre leçon n’est pas ordinaire. Ne vous inquiétez pas. Tout ira bien. Bonne chance !

II. Постановка целей урока.
  Цель урока: “Путешествие по Парижу  с использованием различных   видов транспорта и с соблюдением правил движения пешеходов по  улицам города». Voici ce que nous allons faire aujourd’hui.  Nous avons beaucoup de choses à faire. 
-Aujourd`hui 
 1)  nous faisons un voyage virtuel à Paris 
 2)  nous répétons les moyens de transport;

 3) Et nous apprenons le code de la route.(правила уличного движения)

III. Введение в атмосферу иноязычной речи. Речевая разминка.
· Nous commençons par la gymnastique phonétique. Ecoutez et répétez après moi. -Apprenez à prononcer correcte. Articulez bien. Faites attention aux sons.

 (Читает учитель)    
               “ Voyage”

Je voudrais faire un voyage

Aller très vite, aller très loin…

Je voudrais voir tous les rivages

Des mers que je ne connait poin.

  1) Lisez avec moi.
  2) - Lisez l`un à l`autre. (читаем друг за другом)

 - De quoi s`agit-il dans cette poésie? ( Il s`agit de voyage)

-Quel transport connaissez-vous pour faire un voyage?  (Ответы учеников_)
- Très bien! 

IV. Активизация речевой деятельности.
- À vos avis quel   moyen de transport est le plus rapide ? est le plus fatigant?  est le plus confortable? Est le moin cher?

 - D`accord avec vous. 

- Qu`est-ce que vous prenez pour aller à Paris? Nommez tous les  moyens de transport.

  V. Работа с текстом.

 -  Continuons notre travail.

 - Imaginez que vous prenez l`avion et dans 3 heures vous êtes à Paris. Paris est une très grande  et belle ville . Pour regarder cette ville ici il y a  beaucoup de  moyens de transport. Pour choisir le moyen de transport nous allons lire le texte et après cela vous devez me dire qu`est-ce que    vous allez choisir pour regarder cette belle ville.
      Au travail! Le temps presse. Vous avez 3 minutes pour ce travail (à votre disposition). Allez-y. Il vous reste 1 minute. Le temps a écoulé. Finissez/achevez votre travail. On est prêt? В., tu es prête? Ça y est? Qui veut commencer? Allez-y / vas-y. / Ça suffit. / C’est assez. 

I. – Lisez le texte et nommez quels moyens de transport voyez-vous dans ce texte.
II.  1)- Chaque moyen de transport a ses avantages. (привилегии) Pouvez-vous m`indiquez  les privilèges des randonnées à pied. (находят и зачитывают в тексте)

1)  -Quels sont les avantages du voyages en bus?

2) -Quels sont les avantages du voyages en metro.

III. Lisez les phrases et dites si c`est vrai ou si c`est faux. (7 предлож)
 VI. Работа с учебником.  
  VII. Ориентирование по городу.
  - Maintenant je vous propose de faire une promenade à traverse Paris.

    Je pense que tout le monde veut visiter L`Arc de Triomphe, n`est-ce pas ? 

·  Regardez la carte de la ville et trouvez le chemin le plus rapide (court)   

   jusqu`a cette curiosité.
 -Nous allons  travailler en groupes. (на слайде карта Парижа)
1.M :      Pour la 1 groupe    -  Vous êtes près de L`école Militaire.
               Pour la 2 groupe     - Vous êtes près de la parc Monceau.
               Pour la 3 groupe    - Vous  êtes près du Musée d`Orsay.
VIII. Физкультминутка
M : Vous-êtes fatigués ? Faisons de la gymnastique. Fermez vos yeux . Imaginez que vous êtes à Paris , écoutez de la musique.Imaginez, que vous vous promenez dans le Jardin du Luxambourg. Ouvrez vos yeux. Regardez en haut, en bas, à gauche, à droite . Fermez. Clignez. Bon. C’est assez.
IX. Развитие речевых умений. Презентация.

       Maintenant on passe à un nouveau sujet.

·  Je vois que vous vous orientez bien dans la ville, mais dites –moi s`il vous plait,  connaissez -vous bien le code de la route ? 
· Regardez le tableau. Apprenons le code des piétons dans les rues dans la ville.

· 1) D`abord,  apprenons les mots nouveaux. Ecoutez-moi attentivement et tâchez de deviner (de comprendre) le sens des mots nouveaux. Regardez les images et dites ce que signifie le mot...
(Слова записаны на доске. Я читаю слово и показываю картинку.)
La rue

Une route

Le passage piéton

Le car
Marcher côte à côte.

Traverser la rue

Les feux

2) Avez-vous rappelé? Qu`est-ce que c`est?  

Я показываю картинку на слайде в другом порядке, дети выбирают слово на доске. 
Les feux- светофор – последним.
3) Attention aux feux! Complétez!

  Le feu est … .  Je m`arrêterai.

  Le feu est  … . J`attendrai.

  Le feu est … .  Je traverserai la rue.
4) Et maintenant regardez le tableau et lisez les règles du cote de la route. ( Показываю презентацию, а читают дети.)
 - Est-ce que c`est clair?

5) Devant vous sur les feuilles les règles du cote de la route, choisissez la règle correcte d`après l`image et lisez-la.
( Перед ребятами листочки с правилами. Читают и и подбирают к картинкам  из презентации нужные) 
 Здесь появляются только картинки.
6) Travaillons en paires.

  - Associez les deux parties de chaque règle. Complétez.
(Предложения разделены на 2 части, которые нужно соединить и прочитать.)

Здесь на доске должны появляться картинки с надписями.

-Vous lisez la phrase correcte et je vous montre une image convenable.
           -Est-ce que vous avez rappelé les règles du cote de la route? 

           - Très bien! 

           -Alors! Maintenant le test des connaissances des règles du cote de la route.

  Travaillons en groupe! Vous devez completez les phrases
   X. Выходной контроль.
  - Vous êtes prêtes?  Nous allons controller vos réponses.

 XI. Рефлексия.

- Est-ce que nous avons répété les moyens de transport?

- Quel voyage nous avons fait aujourd`hui?

Est-ce que vous connaissez bien le code de la route?

XII. Выставление оценок.
